Ec/H M3 TOYKH A ONYCTHTHL BLICOTY HA JAHHYIO IUIOCKOCTh, TO OHA YOAIET 3a MpeIeIaMu
CeueHHs, MOITOMY TOUKY A nepeneceM Ha cepeauny AB B Touky F.

Toraa FN uckomoe paccroanne. T.k. DCL FL, Toraa mo Teopeme o Tpex nepneHHKYy.JIspax
DCL1 EL. Orcoga, DL L(FLE) = FN 1 DL, DL - nexut B maiockocta MKC, FN L EL =
FN 1 (MKC).

T.kc. ABCD — kBanpar co croponoii 4, o AC = BD = 4V2, 10 A0 = CO = BO = DO = 2v2
nM;0=K0=v2.E;L=3

W3 tpeyroananka ODP: PO = VPD? — DO? = V36 — 8 = 2V7. Torna M;M = KK =
E,E =7.

W3 tpeyroasuuka E,EL: EL = \[E;L? + E;E2 =9+ 7 =4

o meroay nuomaneii: Sgp, = % *FL+E.E = %* EL «FN;

FL*EJ:ELtFN;FN:%:Lf:ﬁ_

Orser. V7.



